



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII СКЛИКАННЯ
постійна комісія з питань екології, природокористування, мисливства,
водних ресурсів, ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та інших
надзвичайних ситуацій
01196, м. Київ – 196, пл. Лесі Українки, 1

ПРОТОКОЛ № 5

«02» червня 2023 року

виїзне

с. Студеники, Студенеківська сільська рада 11.00

Голова постійної комісії: Титикало Роман Сергійович – присутній.

Заступник голови комісії: Москаленко Юліан Олександрович – присутній;

Секретар постійної комісії: Савчук Юрій Степанович - відсутній;

Члени постійної комісії:

Колодій Олександр Миколайович - відсутній.

Мепарішвілі Хвича Нодарович - присутній;

Горковенко Володимир Валентинович – присутній.

Голова Комісії повідомив присутніх про наявність кворуму на виїзному засіданні. За участі заступника голови Київської обласної ради – Семенової Т.М., директора департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної (державної) військової адміністрації - Ткаліч Г.І., Депутата Київської обласної ради VIII скликання - Павлушка Юрій Іванович, Лях Марії Олександрівни – голови Студениківської сільської територіальної громади, депутатів Студениківської сільської об'єднаної територіальної громад та Ташанської сільської об'єднаної територіальної громади Бориспільського району Київської області.

У зв'язку із відсутністю з поважних причин секретаря постійної комісії голова постійної комісії запропонував доручити ведення протоколу даного засідання заступнику голови постійної комісії Москаленку Ю.О.

Голова постійної комісії ознайомив присутніх з порядком денним з доповненими, у різному, питаннями.

Порядок денний.

1. Про розгляд звернення Студениківської сільської ради Бориспільського району Київської області щодо сприяння у створенні заказника місцевого значення з метою збереження лісових насаджень, рослин, що занесені у Червону книгу України та з інших питань (вх. КОР від 17.05.2023 № 06-01-17/1912-01; вх. КОР від 31.05.2023 № 06-01-16/2128-01-02).

Доповідач: Голова постійної комісії, ініціатор звернення – М.О. Лях, представник Департаменту екології та природних

ресурсів КОВА- Ткаліч Г.І.

2. Про розгляд листа Басейнового управління водних ресурсів середнього Дніпра Державного агентства водних ресурсів України (від 17.05.2023 № 06-01-17/1912-01) щодо виділення коштів на проведення відновлювальних робіт на державних водогосподарських об'єктах, які зазнали руйнувань внаслідок воєнної агресії.

Доповідач: Голова постійної комісії, БУВР середнього Дніпра.

Різне.

3. Про визнання таким, що втратило чинність рішення Київської обласної ради від 06 грудня 2012 року № 506-27-VI «Про затвердження Правил користування водними об'єктами для плавання на маломірних (малих) судах у Київській області (надійшло від КОВА 24.05.2023 № 06-01-12/1969-01-01).

Доповідач: Голова постійної комісії.

4. Про розгляд питання щодо корегування рішення Київської обласної ради стосовно створення об'єкту природно – заповідного фонду «Ріка – Герой Ірпінь», а саме: створення регіонального ландшафтного парку «Ріка – Герой Ірпінь» (згідно зі ст.23 ЗУ «Про природно – заповідний фонд України»), як більш відповідного формату заповідання в даній місцевості.

Доповідач: Голова постійної комісії.

5. Про розгляд питання щодо визначення Переліку територій та об'єктів природно-заповідного фонду для яких необхідно розробити проекти землеустрою, а саме: виключити з нього ботанічну пам'ятку природи місцевого значення «Урочище рибне» - 8,2 га (корегування висновків і рекомендацій постійної комісії від 17.05.2023).

Доповідач: Голова постійної комісії

6. Про розгляд звернення Котирло Лілії щодо перевірки та відповідного реагування на вчинення неправомірних дій, на думку заявниці, по порушенню ґрунтового покриву, зрізання кущів та дерев на березі річки Сіверки (біля кладовища в районі вул. Сахравська, 47-51 в Бучанському районі Київської області с. Крюківщина).

Доповідач: Голова постійної комісії

Голосували: „За” –4 , “Проти” –0, “Утрималися”–0.

За результатами голосування: порядок денний підтримано.

Слухали: 1. Про розгляд звернення Студениківської сільської ради Бориспільського району Київської області щодо сприяння у створенні заказника місцевого значення з метою збереження лісових насаджень, рослин, що занесені у Червону книгу України та з інших питань (вх. КОР від 17.05.2023 № 06-01-17/1912-01; вх. КОР від 31.05.2023 № 06-01-16/2128-01-02).

Голова постійної комісії надав слово голові Студенеківської територіальної громади Лях Марії Олександрівні, яка інформувала про наміри територіальної щодо створення заказника місцевого значення з метою захисту та збереження лісових насаджень, рослин, що занесені у Червону книгу України, та з інших питань. Робота по збереженню лісових насаджень та

захисту природного навколишнього середовища громадою здійснюється потісно. Після створення громади було проведено інвентаризацію земель.

Виступив Павлушко Ю. І. інформував про те, що після реформ всі колгоспні ліси використовувалися лісгоспами хто як хотів, не берегли, вирізали, не лікували.

Лях. М.О. інформувала, що згідно інвентаризації зареєстровано комунальну власність громади на 1643 га лісу. Тепер необхідне погодження Державного лісового агентства України та Київської обласної військової адміністрації для продовження нашої роботи по створенню місцевого заказника.

Виступили представники від громад - депутати Студенеківської та Ташанської громад стосовно ініціативи Бориспільського району Київської області щодо створення об'єкту природно - заповідного фонду для збереження лісових насаджень та тваринного і рослинного різноманіття.

Голова постійної комісії Титикало Р.І. запропонував створення регіонального ландшафтного парку «Студениківський» орієнтовною площею 1.643 га та створення регіонального ландшафтного парку «Ташанський» орієнтовною площею 700 га для надання територіям статусу природно-заповідного фонду з метою збереження флори та фауни місцевості, що занесені у Червону книгу України.

Виступила заступник голови Київської обласної ради – Семенова Т.М. акцентувала увагу присутніх на тому, що для громад збереження такої кількості земель та лісів дуже важливо. Показовим є кількість тієї площі, на яку вдалося зробити інвентаризацію та закріпити за громадами. На даному етапі необхідно проводити роботу по збереженню ландшафту території, водно-болотних, рекреаційних зон та лісів територіальних громад.

Титикало Р.С. та Семенова Т.М. висловилися стосовно створення комунальних підприємств по обслуговуванню регіональних ландшафтних парків для організації належної охорони територій, збереження лісових насаджень, тваринного і рослинного різноманіття, господарювання.

Відповідно до ст. 50 Конституції України, кожен має право на безпечне для життя і здоров'я довкілля, а відповідно до ст. 66 Конституції України, кожен зобов'язаний не заподіювати шкоду природі, культурній спадщині, відшкодовувати завдані ним збитки.

Потрібно звернутися до екологічних організацій та Департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної військової (державної) адміністрації з проханням допомогти розробити відповідне обґрунтування щодо створення регіонального ландшафтного парку «Студениківський» орієнтовною площею 1 тис. 643 га та «Ташанський» орієнтовною площею 700 га для надання територіям статусу природно-заповідного фонду з метою збереження флори та фауни місцевості, що занесені у Червону книгу України. Після отримання обґрунтувань звернутися до Київської обласної військової адміністрації з метою прискорення відпрацювання та подання (згідно з вимогами чинного законодавства України) повного пакету документів для розгляду на сесії Київської обласної ради питання щодо оголошення нових об'єктів природно-заповідного фонду Київщини, а саме:

- створення регіонального ландшафтного парку «Студениківський» орієнтовною площею – 1 тис. 643 га;
- створення регіонального ландшафтного парку «Ташанський» орієнтовною площею – 700 га.

В обговоренні взяли участь всі присутні.

Після обговорення даного питання всіма присутніми членами постійної комісії, було вирішено підтримати наступні висновки.

1. Підтримати ініціативу Студениківської сільської об'єднаної територіальної громад та Ташанської сільської об'єднаної територіальної громади Бориспільського району Київської області щодо створення регіонального ландшафтного парку «Студениківський» орієнтовною площею 1.643 га та «Ташанський» орієнтовною площею 700 га для надання територіям статусу природно-заповідного фонду з метою збереження флори та фауни місцевості, що занесені у Червону книгу України.

2. Розпочати процедуру створення регіональних ландшафтних парків. Постійній комісії звернутися до Студениківської та Ташанської сільських громад Бориспільського району Київської області з проханням надати правоустановчі документи (витяги з реєстрів) для з'ясування площі територій, на яких пропонується створення 2-х об'єктів природно-заповідного фонду Бориспільського району Київської області.

3. Питання щодо створення двох регіональних ландшафтних парків «Студениківський» (орієнтовною площею – 1 тис. 643 га) та «Ташанський» (орієнтовною площею – 700 га) для надання територіям статусу природно-заповідного фонду **поставити на контроль постійної комісії Київської обласної ради з питань екології, природокористування, водних ресурсів, ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та інших надзвичайних ситуацій.**

4. Звернутися до екологічних організацій та Департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної військової (державної) адміністрації з проханням допомогти розробити відповідне обґрунтування щодо створення регіонального ландшафтного парку «Студениківський» орієнтовною площею 1 тис. 643 га та «Ташанський» орієнтовною площею 700 га для надання територіям статусу природно-заповідного фонду з метою збереження флори та фауни місцевості, що занесені у Червону книгу України.

5. Після отримання обґрунтувань звернутися до Київської обласної військової адміністрації з метою прискорення відпрацювання та подання (згідно з вимогами чинного законодавства України) повного пакету документів для розгляду на сесії Київської обласної ради питання щодо оголошення нових об'єктів природно-заповідного фонду Київщини, а саме:

- створення регіонального ландшафтного парку «Студениківський» орієнтовною площею – 1 тис. 643 га;
- створення регіонального ландшафтного парку «Ташанський» орієнтовною площею – 700 га.

6. Рекомендувати сільським територіальним громадам відпрацювати питання щодо створення комунальних підприємств по обслуговуванню (організація належної охорони територій, господарювання) регіональних ландшафтних парків.

7. Постійній комісії направити дані висновки і рекомендації до виконання.

Голосували: „За” – 4, “Проти” –0, “Утрималися”–0.

За результатами голосування: пропозицію підтримано.

Слухали: 2. Про розгляд листа Басейнового управління водних ресурсів середнього Дніпра Державного агентства водних ресурсів України (від 17.05.2023 № 06-01-17/1912-01) щодо виділення коштів на проведення відновлювальних робіт на державних водогосподарських об’єктах, які зазнали руйнувань внаслідок воєнної агресії.

Голова постійної комісії інформував присутніх по суті листа Басейнового управління водних ресурсів середнього Дніпра Державного агентства водних ресурсів України (від 17.05.2023 № 06-01-17/1912-01) щодо виділення коштів на проведення відновлювальних робіт на державних водогосподарських об’єктах, які зазнали руйнувань внаслідок воєнної агресії.

В обговоренні проблемних питань взяли участь всі присутні депутати Київської обласної ради VIII скликання.

Після обговорення даного питання всіма присутніми членами постійної комісії, було вирішено підтримати наступні висновки.

1. Підтримати звернення Басейнового управління водних ресурсів середнього Дніпра Державного агентства водних ресурсів України (від 17.05.2023 № 06-01-17/1912-01) щодо виділення коштів на проведення відновлювальних робіт на державних водогосподарських об’єктах, які зазнали руйнувань внаслідок воєнної агресії.

2. Постійній комісії направити звернення Басейнового управління водних ресурсів середнього Дніпра Державного агентства водних ресурсів України (від 17.05.2023 № 06-01-17/1912-01) щодо виділення коштів на проведення відновлювальних робіт на державних водогосподарських об’єктах, які зазнали руйнувань внаслідок воєнної агресії до Київської обласної військової адміністрації для відповідного розгляду та вирішення питання по суті.

Голосували: „За” – 4, “Проти” –0, “Утрималися”–0.

За результатами голосування: пропозицію підтримано.

Слухали: 3. Про визнання таким, що втратило чинність рішення Київської обласної ради від 06 грудня 2012 року № 506-27-VI «Про затвердження Правил користування водними об’єктами для плавання на маломірних (малих) судах у Київській області (надійшло від КОВА 24.05.2023 № 06-01-12/1969-01-01).

Голова постійної комісії інформував присутніх про те, що юридичним управлінням виконавчого апарату Київської обласної ради розглянуто проект рішення Київської обласної ради «Про визнання таким, що втратило чинність рішення Київської обласної ради від 06 грудня 2012 № 506-27-VI «Про затвердження Правил користування водними об’єктами для плавання на

маломірних (малих) суднах у Київській області», який надійшов разом із листом Київської обласної державної (військової) адміністрації від 23.05.2023 № 4988/02/40.03-N/2023 та супутні документи до нього. Київська обласна військова (державна) адміністрація розпорядженням тимчасово виконуючого обов'язки голови від 20.02.2023 № 111 затвердила Правила плавання для малих, спортивних суден і водних мотоциклів та використання засобів для розваг на воді в Київській області», яке зареєстроване в Центральному Міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Київ) 06.03.2023 за №31/889. На сьогоднішній день, Правила користування водними об'єктами для плавання на маломірних (малих) суднах у Київській області, затверджені рішенням Київської обласної ради від 06.12.2012 № 506-27-VI, не відповідають Типовій формі місцевих правил плавання для малих, спортивних суден і водних мотоциклів та використання засобів для розваг на воді, затвердженій наказом Міністерства інфраструктури України 07.07.2022 № 493 та приведення їх у відповідність до цієї форми не можлива з огляду на те, що спеціальним Законом України «Про внутрішній водний транспорт», визначено інший порядок прийняття цих правил, а також іншого суб'єкта, який наділеного повноваженнями щодо розробки та затвердження правил. У рішенні Конституційного Суду України від 16.04.2009 № 7-рп/2009 у справі № 1-9/2009 за конституційним поданням Харківської міської ради щодо офіційного тлумачення положень ч. 2 ст. 19, ст. 144 Конституції України, ст. 25, ч. 14 ст. 46, частин 1, 10 ст. 59 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" (справа про скасування актів органів місцевого самоврядування) Конституційний Суд України дійшов висновку, що органи місцевого самоврядування мають право приймати рішення, вносити до них зміни та скасовувати їх на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією і законами України, керуючись у своїй діяльності ними та актами Президента України, Кабінету Міністрів України. Згідно з частиною третьою статті 21 Регламенту, пропозиції, внесені пізніше строку, зазначеного у частині другій цієї статті, або безпосередньо при розгляді проекту порядку денного на сесії, можуть включатися до порядку денного у тому випадку, якщо вони були попередньо розглянуті відповідними органами Ради чи обласної державної адміністрації та відповідні проекти рішень оприлюднені його розробником у терміни, визначені Законом України «Про доступ до публічної інформації».

У зв'язку з чим, вимоги Регламенту щодо оприлюднення проектів рішень Київської обласної ради на час дії воєнного стану не застосовуються.

Суб'єктом подання подано повний пакет документів передбачений Регламентом Київської обласної ради VIII скликання.

Після обговорення даного питання всіма присутніми членами постійної комісії, було вирішено підтримати наступні висновки.

1. Підтримати проєкт рішення Київської обласної ради «Про визнання таким, що втратило чинність рішення Київської обласної ради від 06 грудня 2012 № 506-27-VI «Про затвердження Правил користування водними

об'єктами для плавання на маломірних (малих) суднах у Київській області», який надійшов разом із листом Київської обласної державної (військової) адміністрації від 23.05.2023 № 4988/02/40.03-N/2023.

2. Рекомендувати розглянути та підтримати на сесії Київської обласної ради проєкт рішення Київської обласної ради Про визнання таким, що втратило чинність рішення Київської обласної ради від 06 грудня 2012 № 506-27-VI «Про затвердження Правил користування водними об'єктами для плавання на маломірних (малих) суднах у Київській області».

Голосували: „За” – 4, “Проти” –0, “Утрималися”–0.

За результатами голосування: пропозицію підтримано.

Слухали: 4. Про розгляд питання щодо корегування рішення Київської обласної ради стосовно створення об'єкту природно – заповідного фонду «Ріка – Герой Ірпінь», а саме: створення регіонального ландшафтного парку «Ріка – Герой Ірпінь» (згідно зі ст.23 ЗУ «Про природно – заповідний фонд України»), як більш відповідного формату заповідання в даній місцевості.

Голова постійної комісії інформував присутніх про те, що дане питання підготовлене та відпрацьоване відповідно до чинного законодавства. Відповідно до Законів України «Про природно-заповідний фонд України», «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про Основні засади (стратегію) державної екологічної політики України на період до 2030 року», «Про Червону книгу України», «Про рослинний світ», «Про тваринний світ», Указів Президента України від 21.11.2017 № 381/2017 «Про додаткові заходи щодо розвитку лісового господарства, раціонального природокористування та збереження об'єктів природно-заповідного фонду» та від 14.08.2009 №611/2009 «Про додаткові заходи щодо розвитку природно-заповідної справи в Україні», постанови Кабінету Міністрів України від 05.08.2020 №695 «Про затвердження Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027», Регламенту Київської обласної ради VIII скликання, затвердженого рішенням Київської обласної ради від 24.12.2020 № 017-01-VIII (із змінами), з метою збереження та відтворення цінних природних комплексів, генофонду рослинного та тваринного світу, **після обговорення даного питання всіма присутніми членами постійної комісії, було вирішено запропонувати проголосувати за наступні висновки і рекомендації.**

1. Підтримати подання Київської обласної військової адміністрації щодо оголошення територій та об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення на території Київської області, а саме:

- створення ботанічної пам'ятки природи місцевого значення «Сонячна галявина»;

- створення ботанічної пам'ятки природи місцевого значення «Три кургани біля села Пологи-Вергуни»;

- створення ботанічної пам'ятки природи місцевого значення «Галайківський пагорб»;

- створення ботанічної пам'ятки природи місцевого значення «Сосни гори Афона»;
- створення гідрологічної пам'ятки природи місцевого значення «Джерело Святого Миколая»;
- створення ботанічної пам'ятки природи місцевого значення «Дуб Межовий»;
- створення ботанічної пам'ятки природи місцевого значення «Дуб Чумацький»;
- створення ландшафтного заказника місцевого значення «Зелена балка»;
- створення регіонального ландшафтного парку «Ріка – Герой Ірпінь».

2. Рекомендувати включити проєкт рішення Київської обласної ради «Про оголошення територій та об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення на території Київської області» в проєкт порядку денного сесії Київської обласної ради з урахуванням уточнення статусу територій Річки – Герой Ірпінь, а саме: створення регіонального ландшафтного парку «Ріка – Герой Ірпінь».

3. Розглянути та підтримати проєкт рішення Київської обласної ради Київської обласної ради «Про оголошення територій та об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення на території Київської області» на сесії Київської обласної ради.

Голосували: „За” – 4, “Проти” –0, “Утрималися”–0.

За результатами голосування: пропозицію підтримано.

Слухали: 5. Про розгляд питання щодо визначення Переліку територій та об'єктів природно-заповідного фонду для яких необхідно розробити проєкти землеустрою, а саме: виключити з нього ботанічну пам'ятку природи місцевого значення «Урочище рибне» - 8,2 га (корегування висновків і рекомендацій постійної комісії від 17.05.2023).

Голова постійної комісії інформував присутніх про те, що питання розглянуто розробку проєкту землеустрою щодо організації і встановлення меж територій природно – заповідного фонду» для заказника місцевого значення «Урочище рибне» орієнтовною площею 12,0 га. та рішенням Калинівської селищної ради Фастівського району Київської області від 04.05.2023 №423-25-VIII «Про надання дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо організації і встановлення меж територій природно – заповідного фонду» для заказника місцевого значення «Урочище рибне» орієнтовною площею 12,0 га.

Питання по заказнику місцевого значення «Урочище рибне» вирішено, необхідно виключити його з Переліку територій та об'єктів природно-заповідного фонду для яких необхідно розробити проєкти землеустрою, рекомендованих до проєктування відповідно до висновків і рекомендацій постійної комісії Київської обласної ради з питань екології, природокористування, водних ресурсів, ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та інших надзвичайних ситуацій від 17.05.2023 (додаток до прот. № 4) Ландшафтний заказник місцевого значення «Урочище рибне» (у зв'язку із прийняттям Калинівською селищною радою відповідного рішення).

Після обговорення даного питання всіма присутніми членами постійної комісії, було вирішено запропонувати проголосувати за наступні висновки і рекомендації.

1. Виключити з Переліку територій та об'єктів природно-заповідного фонду для яких необхідно розробити проекти землеустрою, рекомендованих до проектування відповідно до висновків і рекомендацій постійної комісії Київської обласної ради з питань екології, природокористування, водних ресурсів, ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та інших надзвичайних ситуацій від 17.05.2023 (додаток до прот. № 4) Ландшафтний заказник місцевого значення «Урочище рибне» (у зв'язку із прийняттям Калинівською селищною радою відповідного рішення).

2. Рекомендувати Департаменту екології та природних ресурсів КОДА при реалізації заходу «Розроблення проектів землеустрою з організації та встановлення меж територій природно-заповідного фонду місцевого значення на території області» визначеного Програмою охорони довкілля та раціонального використання природних ресурсів Київської області на 2023-2026 роки та Переліку природоохоронних заходів на 2023 рік, що фінансуються за рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища, затвердженого рішенням Київської обласної ради від 23.12.2022 року № 471-15-VIII, розробити проекти землеустрою з організації та встановлення меж для ботанічного заказника місцевого значення "Ледо" та ботанічного заказника місцевого значення "Петієва дубина»;

- Парк – пам'ятка садово – паркового мистецтва місцевого значення «Зелена брама» - 9 га (для ділянки, яка долучена до меж парку у 2022 році);

- Ботанічна пам'ятка природи місцевого значення «Урочище Ярове» - 8,2 га;

- Парк – пам'ятка садово – паркового мистецтва місцевого значення «Орхідейні Яри» - 91,8 га;

- Ботанічна пам'ятка природи місцевого значення «Ліс біля села Крячки» - 8,7612 га;

- Ландшафтний заказник місцевого значення «Плахтянський» - 227,2 га.

3. Рекомендувати Київській обласній військовій (державній адміністрації) адміністрації передбачити збільшення коштів на реалізацію заходу «Розроблення проектів землеустрою з організації та встановлення меж територій природно-заповідного фонду місцевого значення на території області» Програми охорони довкілля та раціонального використання природних ресурсів Київської області на 2023-2026 роки.

4. Постійній комісії звернутися до Державного лісового агентства України та ДП «Ліси України» з проханням при розробці проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок в постійне користування, технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земель ДП «Ліси України» для ведення лісового господарства і пов'язаних з ним послуг, встановлювати обмеження (обтяження) щодо земельних ділянок територій та об'єктів природно-заповідного фонду, які розташовані на цих землях, з внесенням відповідних відомостей до Державного земельного кадастру.

Голосували: „За” – 4, “Проти” –0, “Утрималися”–0.

За результатами голосування: пропозицію підтримано.

Слухали: 6. Про розгляд звернення Котирло Лілії щодо перевірки та відповідного реагування на вчинення неправомірних дій, на думку заявниці, по порушенню ґрунтового покриву, зрізання кущів та дерев на березі річки Сіверки (біля кладовища в районі вул. Сахравська, 47-51 в Бучанському районі Київської області с. Крюківщина).

Голова постійної комісії інформував присутніх про те, що на розгляд постійної комісії надійшло звернення мешканки села Крюківщина Котирло Лілії, яка направила звернення щодо вчинення неправомірних дій, на думку заявниці, по порушенню ґрунтового покриву, зрізання кущів та дерев на березі річки Сіверки (біля кладовища в районі вул. Сахравська, 47-51 в Бучанському районі Київської області с. Крюківщина) і просить відповідно до наданих постійній комісії повноважень відреагувати та вжити заходів щодо усунення правопорушень.

Після обговорення даного питання всіма присутніми членами постійної комісії, було вирішено запропонувати проголосувати за наступні висновки і рекомендації.

1. Підтримати звернення Котирло Лілії щодо порушень ґрунтового покриву, зрізання кущів та дерев на березі річки Сіверки (біля кладовища в районі вул. Сахравська, 47-51 в Бучанському районі Київської області с.Крюківщина) та взяти на контроль.

2. Постійній комісії направити звернення звернення Котирло Лілії щодо порушень до Прокуратури Київської області, Головного управління Національної поліції Київської області з проханням залучити Державну екологічну інспекцію Столичного округу і Держпродспоживслужбу в Київській області та провести відповідні перевірки та вжити заходів реагування стосовно ситуації.

3. Департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації з проханням долучитися до вирішення зазначеного питання в межах наданих повноважень.

4. Встановити строк для розгляду даних висновків та рекомендацій – десять днів з дня отримання.

Голосували: „За” – 4, “Проти” –0, “Утрималися”–0.

За результатами голосування: пропозицію підтримано.

Голова комісії

Роман ТИТИКАЛО

Заступник голови комісії

Юліан МОСКАЛЕНКО

